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Πατριαρχείο Μόσχας

Λειτουργεί η ιστοσελίδα του ευεργετικού ιδρύματος
εις όνομα του αγίου Γριγορίου του Θεολόγου.
Από τις πρώτες ημέρες του Αυγούστου στη διεύθυνση http://fondgb.ru/ λειτουργεί η ιστοσελίδα
του ευεργετικού ιδρύματος εις όνομα του αγίου Γριγορίου του Θεολόγου.

Η ιστοσελίδα παρουσιάζει πληροφορίες για τους ιδρυτές και τη διεύθυνση του ιδρύματος, όσο και
για τις καθημερινές του δραστηριότητες και τα πραγματοποιημένα του σχέδια.

Το ίδρυμα του αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου ιδρύθηκε τον Αύγουστο 2009 με συμμετοχή του
αρχιεπισκόπου (νυν μητροπολίτη) Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, του προέδρου του Τμήματος εξωτερικών
εκκλησιαστικών σχέσεων. Ανάμεσα στους βασικούς σκοπούς του ιδρύματος είναι η
πραγματοποίηση διαφωτιστικών και εκπαιδευτικών σχεδίων, η ανάπτυξη θεολογικής μορφώσεως
και εκκλησιαστικής επιστήμης, και μάλιστα η οργάνωση και η λειτουργία του Πανεκκλησιαστικού
τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών, η συντήρηση των δραστηριοτήτων των
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Το ίδρυμα προβλέπει να πραγματοποιεί σχέδια μεγάλης έκτασης στον πολιτισμικό τομέα με σκοπό
τη συντήρηση πολιτισμικής, ιστορικής και πνευματικής κληρονομίας της χώρας.
Πραγματοποιήθηκαν, παραδείγματος χάριν, η έκθεση εικόνων στη Μπρατισλάβα, οι συναυλίες
πνευματικής μουσικής στη Μόσχα, Ιστανμπούλ και Αλεξάνδρεια, το φεστιβάλ μουσικής «Η Χώρα
Αναστάσεως» και η συναυλία «Το νικητήριο μπλάγκοβεστ» στη ρωσική πρωτεύουσα για τη 65η
επέτειο της Μεγάλης Νίκης στον Δεύτερο Παγκόσμιο πόλεμο.

Σχεδιάζεται επίσης η υποστήρηξη των εκδηλώσεων για την επίδοση του κρατικού βραβείου του Ι.
Ζαμπιέλιν (Κρατικό Ιστορικό Μουσείο). Το ίδρυμα θα οργανώσει συναυλίες και φωτογραφικές
εκθέσεις στη Δαμασκό και στην Ιεροσόλυμα, μια έκθεση εικώνων στο Μπουένος Άϊρες και διάφορα
άλλα πολιτισμικά γεγονότα.

Ο εκτελεστικός διευθυντής του ιδρύματος είναι Λ. Σεβαστιάνοφ, οι αναπληρωτές του εκτελεστικού
διευθυντή είναι Ο. Σελουνττσένκο και Ι. Λάπσιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56860/
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